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Fundusze unijne Biznes i energia Biznes i zdrowie Samochód w firmie Wszystkie serwisy e-poradniki GP Tanie bilety lotnicze! Oferty nieruchomości

Tematy: finanse, handel

Z wyliczeń Polskiego Stowarzyszenia Sprzedaży Bezpośredniej wynika, że do końca grudnia wartość sprzedaży 

kosmetyków, środków dietetycznych, AGD czy środków chemicznych przekroczy 2,4 mld zł i będzie o 5 proc. 

większa niż rok temu.

– Dobre wyniki to zasługa m.in. trudnej sytuacji na rynku pracy – wyjaśnia Mirosław Luboń, prezes PSSB. – Utrzymujące się 
bezrobocie sprawia, że w rekordowym tempie rośnie armia sprzedawców. 

Tylko w tym roku ich liczba wzrosła o 15 proc. i dziś jest bliska miliona. 

O ile jeszcze 2 – 3 lata temu ponad 85 proc. handlowców traktowało pracę dla sieci jako dodatkową chałturę, to teraz coraz 

częściej jest to podstawowe źródło dochodów. W 2006 r. prawie 80 proc. handlowców poświęcało na sprzedaż tylko 5 – 12 

godzin tygodniowo. 

Obecnie rośnie liczba liderów (z 5 do 15 proc.), którzy pracują po 40 godzin na tydzień – ci zarabiają nawet 10 tys. zł. 

Pozostali pracują po kilka, czasem kilkanaście godzin tygodniowo, część z nich nie rejestruje nawet działalności gospodarczej, 

a produkty sieci kupuje tylko na własne potrzeby, wykorzystując 20 – 30-proc. rabat. 

Ten rok może być jednak ostatnim rokiem szybko rosnących zastępów sprzedawców, a co za tym idzie – wysokich obrotów 
firm sprzedaży bezpośredniej. Z rządowych prognoz wynika, że już w przyszłym roku bezrobocie zacznie powoli spadać: w 

grudniu 2011 r. ma wynieść 9,9 proc., a w 2012 r. 8,5 – 9 proc., czyli tyle, ile w czasach prosperity gospodarczej z 2006 i 

2007 r. 

Koncerny szukają sposobów na utrzymanie wyników. Część z nich (m.in. Avon, Oriflame czy Herbalife) planuje ekspansję w 

małych miejscowościach, gdzie nasycenie rynku jest najmniejsze. Inne, jak np. Amway, tn ą  koszty, likwidując odziały 
finansowo-księgowe w ponad 20 oddziałach narodowych i uruchamiając jedno międzynarodowe centrum logistyczno-

finansowe – w Polsce, pod Krakowem. 
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jakiejkolwiek formie i w jakikolwiek sposób (w tym także elektroniczny lub mechaniczny lub inny albo na wszelkich polach eksploatacji) włącznie 
z kopiowaniem, szeroko pojętą digitalizacją, fotokopiowaniem lub kopiowaniem, w tym także zamieszczaniem w Internecie - bez pisemnej 
zgody Infor Biznes Sp. z o.o. 
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PODATKI I RACHUNKOWOŚĆ  

Od 2011 r. droższe będą grzyby, jagody, porzeczki oraz 
gotowe dania i posiłki 

Preferencyjne stawki podatku od towarów i usług m.in. na jagody i grzyby leśne wzrosną od 

1 stycznia 2011 r. z 3 do 5 proc. Niższe natomiast będą stawki na niektórą żywność 
przetworzoną.

BIZNES I PRAWO GOSPODARCZE  

Firmy sprzedaży bezpośredniej notują wzrost obrotów 

Wartość sprzedaży kosmetyków, środków dietetycznych, AGD czy środków chemicznych 
przekroczy 2,4 mld zł  i będzie o 5 proc. większa niż rok temu.

PRACA I UBEZPIECZENIA  

Nauczyciela do indywidualnej pracy z uczniem można 
zatrudnić na umowę-zlecenie 

Gmina nie może podwyższyć średniego wynagrodzenia nauczycieli ze środków pochodzących 

z funduszy europejskich.

PRAWO I WYMIAR SPRAWIEDLIWOŚCI  

Tytuł prawny do lokalu wybierze spółdzielca 

Nie będzie ograniczeń czasowych w zakresie przekształcania spółdzielczych praw do lokali w 

prawo odrębnej własności. Wspólnota mieszkaniowa powstanie, dopiero gdy wszyscy 
właściciele lokalu wystąpią ze spółdzielni.

WIADOMOŚCI Z KRAJU I ZE ŚWIATA  

Obrońcy Sawickiej znają dane "agenta Tomka", sąd go nie 
wezwał 
Obrońcy oskarżonej o korupcję b. posłanki PO Beaty Sawickiej wnieśli o powołanie na 

świadka osoby, która - według ich informacji - jest agentem CBA "Tomaszem Piotrowskim". 

24 września 2010 r.
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2. Nadchodzi fala bankructw 
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STRONA GŁÓWNA PODATKI PRACA PRAWO BIZNES WIADOMOŚCI PRENUMERATA KONFERENCJE PASAŻ FINANSOWY 

Fundusze unijne Biznes i energia Biznes i zdrowie Samochód w firmie Wszystkie serwisy e-poradniki GP Tanie bilety lotnicze! Oferty nieruchomości

Tematy: finanse, handel

Z wyliczeń Polskiego Stowarzyszenia Sprzedaży Bezpośredniej wynika, że do końca grudnia wartość sprzedaży 

kosmetyków, środków dietetycznych, AGD czy środków chemicznych przekroczy 2,4 mld zł i będzie o 5 proc. 

większa niż rok temu.

– Dobre wyniki to zasługa m.in. trudnej sytuacji na rynku pracy – wyjaśnia Mirosław Luboń, prezes PSSB. – Utrzymujące się 
bezrobocie sprawia, że w rekordowym tempie rośnie armia sprzedawców. 

Tylko w tym roku ich liczba wzrosła o 15 proc. i dziś jest bliska miliona. 

O ile jeszcze 2 – 3 lata temu ponad 85 proc. handlowców traktowało pracę dla sieci jako dodatkową chałturę, to teraz coraz 

częściej jest to podstawowe źródło dochodów. W 2006 r. prawie 80 proc. handlowców poświęcało na sprzedaż tylko 5 – 12 

godzin tygodniowo. 

Obecnie rośnie liczba liderów (z 5 do 15 proc.), którzy pracują po 40 godzin na tydzień – ci zarabiają nawet 10 tys. zł. 

Pozostali pracują po kilka, czasem kilkanaście godzin tygodniowo, część z nich nie rejestruje nawet działalności gospodarczej, 

a produkty sieci kupuje tylko na własne potrzeby, wykorzystując 20 – 30-proc. rabat. 

Ten rok może być jednak ostatnim rokiem szybko rosnących zastępów sprzedawców, a co za tym idzie – wysokich obrotów 
firm sprzedaży bezpośredniej. Z rządowych prognoz wynika, że już w przyszłym roku bezrobocie zacznie powoli spadać: w 

grudniu 2011 r. ma wynieść 9,9 proc., a w 2012 r. 8,5 – 9 proc., czyli tyle, ile w czasach prosperity gospodarczej z 2006 i 

2007 r. 

Koncerny szukają sposobów na utrzymanie wyników. Część z nich (m.in. Avon, Oriflame czy Herbalife) planuje ekspansję w 

małych miejscowościach, gdzie nasycenie rynku jest najmniejsze. Inne, jak np. Amway, tn ą  koszty, likwidując odziały 
finansowo-księgowe w ponad 20 oddziałach narodowych i uruchamiając jedno międzynarodowe centrum logistyczno-

finansowe – w Polsce, pod Krakowem. 
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Nowe regulacje w VAT - sprawdź w Serwisie Księgowym Gazety Prawnej 

Żadna część jak i całość utworów zawartych w dzienniku nie może być powielana i rozpowszechniania lub dalej rozpowszechniana w 
jakiejkolwiek formie i w jakikolwiek sposób (w tym także elektroniczny lub mechaniczny lub inny albo na wszelkich polach eksploatacji) włącznie 
z kopiowaniem, szeroko pojętą digitalizacją, fotokopiowaniem lub kopiowaniem, w tym także zamieszczaniem w Internecie - bez pisemnej 
zgody Infor Biznes Sp. z o.o. 

Jakiekolwiek użycie lub wykorzystanie utworów w całości lub w części bez zgody Infor Biznes Sp. z o.o. lub autorów z naruszeniem prawa jest 
zabronione pod groźbą kary i może być ścigane prawnie. 

Gazeta Prawna on Facebook

Dodaj komentarz

PODATKI I RACHUNKOWOŚĆ  

Od 2011 r. droższe będą grzyby, jagody, porzeczki oraz 
gotowe dania i posiłki 

Preferencyjne stawki podatku od towarów i usług m.in. na jagody i grzyby leśne wzrosną od 

1 stycznia 2011 r. z 3 do 5 proc. Niższe natomiast będą stawki na niektórą żywność 
przetworzoną.

BIZNES I PRAWO GOSPODARCZE  

Firmy sprzedaży bezpośredniej notują wzrost obrotów 

Wartość sprzedaży kosmetyków, środków dietetycznych, AGD czy środków chemicznych 
przekroczy 2,4 mld zł  i będzie o 5 proc. większa niż rok temu.

PRACA I UBEZPIECZENIA  

Nauczyciela do indywidualnej pracy z uczniem można 
zatrudnić na umowę-zlecenie 

Gmina nie może podwyższyć średniego wynagrodzenia nauczycieli ze środków pochodzących 

z funduszy europejskich.

PRAWO I WYMIAR SPRAWIEDLIWOŚCI  

Tytuł prawny do lokalu wybierze spółdzielca 

Nie będzie ograniczeń czasowych w zakresie przekształcania spółdzielczych praw do lokali w 

prawo odrębnej własności. Wspólnota mieszkaniowa powstanie, dopiero gdy wszyscy 
właściciele lokalu wystąpią ze spółdzielni.

WIADOMOŚCI Z KRAJU I ZE ŚWIATA  

Obrońcy Sawickiej znają dane "agenta Tomka", sąd go nie 
wezwał 
Obrońcy oskarżonej o korupcję b. posłanki PO Beaty Sawickiej wnieśli o powołanie na 

świadka osoby, która - według ich informacji - jest agentem CBA "Tomaszem Piotrowskim". 

24 września 2010 r.
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1. PGNiG: Informujemy, że gazu zimą zabraknie 

2. Nadchodzi fala bankructw 

3. URE zatwierdził podwyżki cen gazu 

4. Gorąca jesień w salonach: nowe auta z 20-
proc. rabatem 

5. Coraz więcej tanich kont bankowych 
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Porównaj ponad 20 banków. BEZPŁATNIE!
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Fundusze unijne Biznes i energia Biznes i zdrowie Samochód w firmie Wszystkie serwisy e-poradniki GP Tanie bilety lotnicze! Oferty nieruchomości

Tematy: finanse, handel

Z wyliczeń Polskiego Stowarzyszenia Sprzedaży Bezpośredniej wynika, że do końca grudnia wartość sprzedaży 

kosmetyków, środków dietetycznych, AGD czy środków chemicznych przekroczy 2,4 mld zł i będzie o 5 proc. 

większa niż rok temu.

– Dobre wyniki to zasługa m.in. trudnej sytuacji na rynku pracy – wyjaśnia Mirosław Luboń, prezes PSSB. – Utrzymujące się 
bezrobocie sprawia, że w rekordowym tempie rośnie armia sprzedawców. 

Tylko w tym roku ich liczba wzrosła o 15 proc. i dziś jest bliska miliona. 

O ile jeszcze 2 – 3 lata temu ponad 85 proc. handlowców traktowało pracę dla sieci jako dodatkową chałturę, to teraz coraz 

częściej jest to podstawowe źródło dochodów. W 2006 r. prawie 80 proc. handlowców poświęcało na sprzedaż tylko 5 – 12 

godzin tygodniowo. 

Obecnie rośnie liczba liderów (z 5 do 15 proc.), którzy pracują po 40 godzin na tydzień – ci zarabiają nawet 10 tys. zł. 

Pozostali pracują po kilka, czasem kilkanaście godzin tygodniowo, część z nich nie rejestruje nawet działalności gospodarczej, 

a produkty sieci kupuje tylko na własne potrzeby, wykorzystując 20 – 30-proc. rabat. 

Ten rok może być jednak ostatnim rokiem szybko rosnących zastępów sprzedawców, a co za tym idzie – wysokich obrotów 
firm sprzedaży bezpośredniej. Z rządowych prognoz wynika, że już w przyszłym roku bezrobocie zacznie powoli spadać: w 

grudniu 2011 r. ma wynieść 9,9 proc., a w 2012 r. 8,5 – 9 proc., czyli tyle, ile w czasach prosperity gospodarczej z 2006 i 

2007 r. 

Koncerny szukają sposobów na utrzymanie wyników. Część z nich (m.in. Avon, Oriflame czy Herbalife) planuje ekspansję w 

małych miejscowościach, gdzie nasycenie rynku jest najmniejsze. Inne, jak np. Amway, tn ą  koszty, likwidując odziały 
finansowo-księgowe w ponad 20 oddziałach narodowych i uruchamiając jedno międzynarodowe centrum logistyczno-

finansowe – w Polsce, pod Krakowem. 
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z kopiowaniem, szeroko pojętą digitalizacją, fotokopiowaniem lub kopiowaniem, w tym także zamieszczaniem w Internecie - bez pisemnej 
zgody Infor Biznes Sp. z o.o. 
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PODATKI I RACHUNKOWOŚĆ  

Od 2011 r. droższe będą grzyby, jagody, porzeczki oraz 
gotowe dania i posiłki 

Preferencyjne stawki podatku od towarów i usług m.in. na jagody i grzyby leśne wzrosną od 

1 stycznia 2011 r. z 3 do 5 proc. Niższe natomiast będą stawki na niektórą żywność 
przetworzoną.

BIZNES I PRAWO GOSPODARCZE  

Firmy sprzedaży bezpośredniej notują wzrost obrotów 

Wartość sprzedaży kosmetyków, środków dietetycznych, AGD czy środków chemicznych 
przekroczy 2,4 mld zł  i będzie o 5 proc. większa niż rok temu.

PRACA I UBEZPIECZENIA  

Nauczyciela do indywidualnej pracy z uczniem można 
zatrudnić na umowę-zlecenie 

Gmina nie może podwyższyć średniego wynagrodzenia nauczycieli ze środków pochodzących 

z funduszy europejskich.

PRAWO I WYMIAR SPRAWIEDLIWOŚCI  

Tytuł prawny do lokalu wybierze spółdzielca 

Nie będzie ograniczeń czasowych w zakresie przekształcania spółdzielczych praw do lokali w 

prawo odrębnej własności. Wspólnota mieszkaniowa powstanie, dopiero gdy wszyscy 
właściciele lokalu wystąpią ze spółdzielni.

WIADOMOŚCI Z KRAJU I ZE ŚWIATA  

Obrońcy Sawickiej znają dane "agenta Tomka", sąd go nie 
wezwał 
Obrońcy oskarżonej o korupcję b. posłanki PO Beaty Sawickiej wnieśli o powołanie na 

świadka osoby, która - według ich informacji - jest agentem CBA "Tomaszem Piotrowskim". 

24 września 2010 r.
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